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Дополнительная профессиональная образовательная программа повышения квалификации врачей по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» обсуждена и одобрена на Методическом совете Академии.
Дополнительная профессиональная образовательная программа повышения квалификации врачей «Организация здравоохранения и общественное здоровье» является учебно-методическим нормативным документом, регламентирующим содержание, организационно-методические формы и трудоемкость обучения.
Актуальность программы Программа повышения квалификации врачей «Организация здравоохранения и общественное здоровье» будет способствовать улучшению качества оказания стоматологической помощи населению путем повышения профессиональной компетентности медицинских кадров.
Цель дополнительной профессиональной образовательной программы – осуществить в соответствии с выделенным временем повышение квалификации врачей по профилю «Организация здравоохранения и общественное здоровье»; улучшить имеющиеся знания и навыки по специальности.
Структура дополнительной профессиональной образовательной программы повышения квалификации врачей по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» состоит из требований к результатам освоения программы, требований к промежуточной и итоговой аттестации, учебно-тематического плана, содержания программы, условий обеспечения реализации программы: учебно-методического, материально-технического. В структуру дополнительной профессиональной образовательной программы повышения квалификации врачей по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» включен перечень учебно-методических, информационных, законодательных и нормативно-правовых документов, 
В содержании дополнительной профессиональной образовательной программы повышения квалификации врачей по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» предусмотрены необходимые знания и практические умения по стоматологии общей практики. 
Документ, выдаваемый в результате освоения программы: удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

